

ERRATA DE EDITAL – Nº01/2021

**PROGRAMA BOLSA SANTANDER GRADUAÇÃO – EDITAL Nº 03/2021
EDIÇÃO 2021**

O **INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO & GESTÃO EDUCACIONAL LTDA** mantenedor do **CENTRO UNIVERSITÁRIO IMEPAC – ARAGUARI** e **FACULDADE IMEPAC de ITUMBIARA**, torna pública a ERRATA Nº 01 do Edital n.º 03/2021 do **Programa de Bolsas Santander Graduação – Edição 2021**, para sanar erro material constante no *link* indicado para o preenchimento da ficha de inscrição.

ONDE SE LÊ:

4.1 O candidato deverá preencher a ficha de inscrição no <https://www.becas-santander.com/pt>, onde deverá ler e aceitar as regras condições e regulamentos dos Programas de Bolsas, especialmente o disposto nos “Princípios Gerais dos Programas de Bolsas do Santander Universidades”, responsabilizando-se civil e criminalmente pela veracidade dos dados fornecidos, declarando que preenchem(m) todos os requisitos.

LEIA-SE

4.1 O candidato deverá preencher a ficha de inscrição no <https://www.becas-santander.com/pt-BR/program/graduacao2021>, onde deverá ler e aceitar as regras condições e regulamentos dos Programas de Bolsas, especialmente o disposto nos “Princípios Gerais dos Programas de Bolsas do Santander Universidades”, responsabilizando-se civil e criminalmente pela veracidade dos dados fornecidos, declarando que preenchem(m) todos os requisitos.

Araguari-MG, 11 de março de 2021.


INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO EDUCACIONAL LTDA.
CENTRO UNIVERSITÁRIO IMEPAC
FACULDADE IMEPAC DE ITUMBIARA
José Júlio Antunes Lafayette